

ગાંધીનગર સમાચાર

# નવા સેક્ટરોમાં ઇલાશવારે સ્ટ્રીટલાઈટો ડૂલ થતા રહીશોને હાલાકી...!!

નવરાત દરમિયાન પણ અંધારપટ ઇલાશવારે ઉત્તરો. ૩ અને ૪ માં વિશેષ ફરિયાદો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
 નવા સેક્ટરોમાં છેલ્લા એક મહીનાથી સ્ટ્રીટ લાઈટના ધાંધિયાના લીધે આમ નાગરિકો તોળા પોકાણી ગયા છે. નવરાત દરમિયાન પણ સેક્ટરોના રીંગરોડ પર અંધારપટ ઇલાશવારે રહેતા રહીશોએ હાલાકી વેઠવી પડી હતી. જ્યારે દીવાળી ટાણે પણ સેક્ટરોના કેટલાક આંતરિક વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટ ડૂલ રહેતા સ્થાનિક રહીશોમાં ભય પ્રવર્ત્યો છે. સે. ૩-સી અને સે. ૪માં સ્ટ્રીટલાઈટના ઘણા પોલ્સ બંધ હાલતમાં છે. શહેરમાં સ્ટ્રીટલાઈટના હબરો પોલ્સ પૈકી ઘણા ખરા વર્ષ દરમિયાન મોટાભાગે બંધ રહેતા

હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. જેમાં છેલ્લા એક મહીનાથી સેક્ટરોમાં બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટના મામલે ફરિયાદોનું ઝડપથી નિરાકરણ ન આવતું હોવાનો આક્રોશ પ્રબળ બન્યો છે. નવા સેક્ટરોમાં છેલ્લા એક મહીનાથી સ્ટ્રીટલાઈટને લગતી સમસ્યા પેચીદી બની છે. નવરાત દરમિયાન પણ સેક્ટરોમાં ઘણા ઠેકાણે અંધારપટ બોવા મળ્યો હતો. જેના લીધે શેરી ગરખામાં જતા રહીશોને હાલાકી ભોગવવી પડી હતી. જ્યારે હાલ દિવાળી ટાણે પણ સેક્ટરોની શેરીઓમાં અંધારપટ ઇલાશવારે હોવાની ફરિયાદો ઉઠવાની છે. સે. ૩-સી અને

સે. ૪-ડીના વિસ્તારમાં પણ ઇલાશવારે સ્ટ્રીટલાઈટો ડૂલ થઈ જતા સાંજ ઘળતા જ ઘનઘોર અંધાર ઇલાશવારે જાય છે. આ મામલે સંબંધિત તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરવા છતા ફરિયાદોનું ઝડપથી નિરાકરણ આવતું નથી. તંત્ર દ્વારા દિવાળી ટાણે નવા સેક્ટરોમાં રાઉન્ડ લઈ સ્ટ્રીટલાઈટોના મામલે ચોગ્ય ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે.



ગાંધીનગર શહેરને દબાણ રહીત કરનારા સફાઈ દૂર કરતાં વાહનોની જ અવદશા જોઈ મનપાની બેદરકારીને ટીકા કરવાનું મન જરૂર થાય.

## જલારામ મંદિરના દર્શન આરતીના સમયમાં ફેરફાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
 દિવાળી પર્વ નજીક આવતાં સમયની વ્યવસ્થાને ધ્યાનમાં લઈને જલારામ મંદિરના દર્શન તથા આરતીના સમયમાં ચોક્કસ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે.

ધર્મપ્રેમી જનતાને જણાવવાનું કે આગામી તા. ૧૭-૧૦-૨૦૧૪ શુક્રવારના રોજ, આસો વદ-નોમથી સેક્ટર-૨૮માં આવેલ જલારામધામની આરતી તથા દર્શનના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે. નવા સમયની યાદી નીચે મુજબ દર્શાવેલ છે. જેની વાચકોએ ખાસ નોંધ લેવી.

શ્રી જલારામ મંદિર ખુલવાનો સમય - સવારે ૬.૦૦ કલાકે શ્રી રામેશ્વર મહાદેવની આરતીનો સમય - સવારે ૬.૩૦ કલાકે શ્રી જલારામ ભાપાની આરતીનો સમય સવારે ૬.૪૫ કલાકે મંદિર બંધ રહેવાનો સમય - બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકથી સાંજે ૪.૦૦ કલાક (સિવાય ગુરુવાર)  
 મંદિર દર્શનનો સાંજનો સમય - ૪.૦૦ કલાકથી ૮.૩૦ કલાક સુધી શ્રી રામેશ્વર મહાદેવની સંધ્યા આરતી - સાંજે ૬.૩૦ કલાકે શ્રી જલારામ ભાપાની સંધ્યા આરતી - સાંજે ૬.૪૫ કલાકે પ્રતિ માસનાં બીજા અને ચોથા શનિવારે સુંદરકાંડ - સાંજના ૪.૩૦ થી ૬.૦૦ કલાક સુધી.

# સે. ૨૪માંથી દારૂનો જથ્થો ભરેલી બિનવારસી કાર ઝડપાઈ આર.આર.સેલે રૂ. ૧.૮૩ લાખનો મુદ્દામાલ જામ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
 ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨૪ ખાતે સહયોગ ફલેટ સામે બિનવારસી હાલતમાં પડેલી વેગનઆર ગાડીમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો સંતાડવામાં આવ્યો હોવાની બાતમીને આધારે ગાંધીનગર રેન્જ ડીઆઈજીની ટીમ આર.આર.સેલે દરોડો પાડી દારૂ ભરેલી કાર પકડી પાડી છે. રૂ. ૩૩,૬૦૦નો દારૂ તથા કાર મળીને કુલ રૂ. ૧.૮૩ લાખનો મુદ્દામાલ જામ કરવામાં આવ્યો છે.

# પેથાપુર સસ્તા અનાજની દુકાનમાં ગફલા કરવામાં આવતા હોવાની નાગરિકોની બૂમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
 પેથાપુરમાં આવેલ સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ગેરરીતિ અચરવામાં આવતી ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. બી.પી.એલ. લાભાર્થીઓને પુરતો પુરવઠો આપવામાં આવતો નથી અને બારોબાર વેચી મારવામાં આવતો હોય તેવી શંકા સેવાઈ રહી છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા અચાકરેડ પાડી તપાસ કરવામાં આવે તો મોટું કૌભાંડ પકડાઈ શકે છે.

રાજ્યની ગરીબ પ્રજાને પુરવઠા વિભાગ દ્વારા અનાજનો જથ્થો આપવામાં આવે છે. તેના માટે સરકાર દ્વારા સસ્તા અનાજની દુકાનો શરૂ કરવામાં આવી છે. ત્યારે પેથાપુરમાં સસ્તા અનાજની દુકાનના સંચાલકો દ્વારા પુરવઠો નાગરિકોને આપવાની જગ્યાએ બારોબાર વેચી મારવાનું કૌભાંડ કરવામાં આવ્યું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

પેથાપુરના નાગરિકો કહી રહ્યા છે કે, સસ્તા અનાજની દુકાનમાં અચાકરેડ પાડવામાં આવે તો મોટું કૌભાંડ પકડાઈ શકે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યની મોટાભાગની સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ગફલા કરવામાં આવતા હોવાની બુમો વારંવાર લાભાર્થીઓ દ્વારા પાડવામાં આવે છે. પરંતુ પરિસ્થિતિ ઠેરની ઠેર છે.

# ગેસીયાની નવી કારોબારી વ્યાપ વધારવા કટિબદ્ધ નવા પ્રેસિડેન્ટ જય રૂપારેલે તેમની ટીમની જાહેરાત કરી : સીટીઓ કલબ, સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર્સ, રિસર્ચ લેબની સ્થાપના કરાશે : લિડરશીપ સીરીઝ, નેશનલ આઈ કોન્કલેવ, ઈન્ટરનેશનલ બાયર-સેલર મીટનું આયોજન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
 ગુજરાતમાં ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને આઈટી સેક્ટરની વૃદ્ધિને ગતિ આપવાના ઉદ્દેશ્યથી સ્થાપાયેલ ગુજરાત ઈલેક્ટ્રોનિક્સ એન્ડ સોફ્ટવેર ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન (ગેસીયા)ની તાજેતરમાં નવી કારોબારીની વરણી કરવામાં આવી છે. આ નવી કારોબારી ગેસીયાની કામગીરીનો વ્યાપ વધારવા કટિબદ્ધ છે અને તેમણે આગામી વર્ષ માટેની પ્રવૃત્તિઓ અને ઉદ્દેશોની રૂપરેખા બહાર પાડી છે.

ગેસીયા દ્વારા આગામી વર્ષે રાજ્યભરમાં સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર્સ, રિસર્ચ લેબની સ્થાપના, ગેસીયા લિડરશીપ સીરીઝનો પ્રારંભ, નેશનલ આઈટી કોન્કલેવ, લર્નીંગ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ ઈવેન્ટસ તેમજ ઈન્ટરનેશનલ બાયર-સેલર મીટ જેવાં કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવશે. ગેસીયા દ્વારા સીટીઓ કલબ

પણ સ્થાપવામાં આવશે. જેમાં વિવિધ ઉદ્યોગના ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરતા બિઝનેસ યુઝર્સને આઈટી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સાથે જોડી શકાશે. આ કલબના વિવિધ ઉદ્યોગોના સીટીઓ, સીઆઈઓ અને ટેક. હેડ્સ વગેરેનો સભ્ય તરીકે સમાવેશ કરાશે. આ ઉપરાંત ગેસીયા દ્વારા સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર્સની સ્થાપના કરી રાજ્યની મોખરાની ઈન્સ્ટિટ્યુટના સંકુલમાં સ્કીલ ડેવલપમેન્ટના પ્રોગ્રામ હાથ ધરાશે.

આ ઉપરાંત ગેસીયા રાજ્યભરમાં ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને આઈટી સંબંધી સંશોધનો હાથ ધરશે અને રિસર્ચ તેમજ ઈનોવેશનને પ્રોત્સાહન આપશે. લિડરશીપ પ્રોગ્રામ દ્વારા સભ્યોને ઉદ્યોગોના આગેવાનો સાથે વિશિષ્ટ પરામર્શની તક પુરી પાડશે. નેશનલ આઈટી કોન્કલેવ દ્વારા આઈટી સેક્ટરના માંધાતાઓ દ્વારા ભવિષ્યની દિશાઓ, પ્રવાહો, તકો અને લર્નીંગનો પરિચય કરાવાશે. બાયર-સેલર મીટ દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે સભ્યોનું જોડાણ કરાશે. ગેસીયાની નવી કારોબારીમાં પ્રમુખ પદે એ જયોર નોલેજ કોર્પો.ના સહસ્થાપક અને એ ક્યુક્યુટીવ ડિરેક્ટર જય રૂપારેલની વરણી થયા બાદ તેમણે તેમની નવી ટીમમાં વીબી સોફ્ટ ઈન્ડીયાના ડિરેક્ટર વિવેક ઓગરા અને નેટવર્કના સોફ્ટવેર મૉલિક ભણશાલીની અનુક્રમે સિનિયર વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ અને વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ તરીકે વરણી કરાઈ છે. આ ઉપરાંત સિબેટ ઈન્ફોટેકના ડિરેક્ટર ડી.પી.એસી. ઓબેરોયની ઓનરરી સેક્રેટરી, યુડીઝના સોલ્યુસન્સના ભરત પટેલની ઓનરરી જોઈન્ટ સેક્રેટરી તેમજ ક્યુએક્સ કેપીઓ સર્વિસીઝના પ્રેસિડેન્ટ રાજીવ ભાટીયાની ઓનરરી ડેવલપમેન્ટ તરીકે નિમણુંક કરવામાં આવી છે.

# આજે ગાંધીનગરમાં

<b>આજનો દિવસ</b>
સૂર્યોદય : ૬.૩૭ સૂર્યાસ્ત : ૬.૧૩
<b>લાપમાન</b>
મહત્તમ : ૩૭.૦ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૧૮.૫ ડિ.સે.
<b>ભેજનું પ્રમાણ</b>
<b>સવારે ૬૦ ટકા સાંજે ૪૦ ટકા</b>
<b>મનોરંજન</b>
<b>સીટી પલ્સ</b>
<b>સ્કીન-૨ :</b> બેંગ બેંગ : ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦ <b>સ્કીન-૩ :</b> બેંગ બેંગ : ૧૨.૪૫ લેફ્ટ બીહાઈન્ડ (અંગ્રેજી) : ૪.૦૦, ૮.૩૦ તમંચે : ૭.૦૦ <b>સ્કીન-૪ :</b> તમંચે : ૧૦.૦૦ એક્ટીસ તોપો ક્રી સલામી : ૧૨.૪૫ હેદર : ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦ બેંગ બેંગ : ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૫.૦૦, ૮.૦૦ <b>સ્કીન-૫ :</b> એક્ટીસ તોપો ક્રી સલામી : ૬.૩૦ તમંચે : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૧૦.૦૦ બેંગ બેંગ : ૧૦.૦૦ <b>સ્કીન-૬ :</b> બેંગ બેંગ : ૩.૪૫ એક્ટીસ તોપો ક્રી સલામી : ૧૨.૪૫ તમંચે : ૭.૦૦ હેદર : ૮.૩૦
<b>મૂવી પલ્સ, ક્લોલ</b>
<b>સ્કીન-૧ :</b> બેંગ બેંગ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦ <b>સ્કીન-૨ :</b> તમંચે : ૧૦.૧૫, ૭.૧૫ જગરીયા : ૧.૧૫, ૧૦.૧૫ હેદર : ૪.૧૫ <b>સ્કીન-૩ :</b> એક્ટીસ તોપો ક્રી સલામી : ૧૦.૦૦, ૪.૦૦ સ્પાર્ક : ૧.૦૦, ૭.૦૦ હેદર : ૧૦.૦૦
<b>આપની આજ</b>
<b>મેષ :</b> મનોરંજન, ઉત્સવ આમોદ-પ્રમોદ સંબંધી કાર્ય થશે. કુટુંબીજનો સાથે ભાગ્યવર્ધક સંભવિત યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે. નોકરીમાં બદલી-બદલી થઈ શકે છે. <b>વૃષભ :</b> કળાત્મક કાર્યોમાં વિશેષ ચિત્તનનો યોગ. કોઈ અટકેલું કાર્ય પૂર્ણ થવાથી આનંદ થશે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી હિતાવહ છે. વ્યાપાર-વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે. <b>મિથુન :</b> આવકના સાધનોથી લાભ પ્રાપ્તિ થશે. લોકપ્રિયતામાં વૃદ્ધિના કાર્ય થશે. કોઈ ચિંતાથી મુક્તિ મળશે. ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. સંચિત ધન વૃદ્ધિના ઉત્તમ ગુણ કાર્યોમાં રુચિ વધશે. <b>કર્ક :</b> કર્મક્ષેત્રમાં વિશિષ્ટ, મહત્વપૂર્ણ કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. વ્યાપાર- વ્યવસાયમાં સારો અને લાભદાયી રહેશે. નકારાત્મક વિચારોથી દુર રહેવું. ખાનપાનમાં ગડબડીથી પેટમાં તકલીફ થઈ શકે છે. નવા સંબંધ લાભદાયક રહેશે. <b>સિંહ :</b> વાહન ધ્યાનથી ચલાવો. માતૃપક્ષ તરફથી આર્થિક ક્ષેત્રમાં મદદ વગેરેનો યોગ. તમારા કાર્યોથી પ્રશંસા થશે. આવક-જાવકમાં સંતોલન રહેશે. માનસિક અસ્થિરતા દૂર કરી અને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરવાનો પ્રયત્ન કરો. <b>કન્યા :</b> સમાજમાં માન, પદ-પ્રતિષ્ઠા, સંબંધી કાર્યોમાં લોકપ્રિયતામાં વૃદ્ધિનો યોગ બની રહ્યો છે. સાવચેતી રાખવી. વ્યવસાયિક લાભ અને સુખસમૃદ્ધિ વધશે. <b>તુલા :</b> ભાગીદારીમાં પરિવર્તન વગેરેથી વિશેષ લાભ પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં ભાગીદારીથી લાભ. કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યો થઈ શકે છે. રોગ, શત્રુ વિવાદ વગેરેમાં ખર્ચ થશે. <b>વૃશ્ચિક :</b> વિશેષ ઉત્તતિકારક યોગોને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. આવકના સ્ત્રોતથી વિશેષ લાભ થવાની સંભાવના છે. જળ વિભાગથી ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. <b>દલ :</b> કુટુંબના સદસ્યો તરફ ખાસ ધ્યાન આપવું. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા ટેક નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો પણ ઉકેલ થશે. જીવનમાં નિરાશાનો આભાસ થઈ શકે છે. <b>મકર :</b> માતૃપક્ષથી સંબંધિત વ્યક્તિઓથી સહયોગ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. નોકરીમાં સ્થિતિ મજબૂત રહેશે. વેપાર સારો ચાલશે. પ્રયત્નોનું ફળ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. <b>કુંભ :</b> પ્રેમ સંબંધમાં સફળતા મળી શકે છે. આજે કુંભના સભ્યોને લઈને માંગલિક કાર્યની રૂપરેખા બનશે. દૈનિક વેપારમાં ભાગીદારી પરિવર્તન સંબંધી કાર્ય થઈ શકે છે. <b>મીન :</b> આવકના સાધનોમાં વિસ્તાર માટે ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનો યોગ. કર્મક્ષેત્રમાં વિશેષ કલાત્મક કાર્યો થઈ શકશે. વિશેષ ખર્ચ થવાની સંભાવના છે.
<b>ચિરવિદાય</b>
સ્વ. ચંચળબેન અરજણજી મકવાણા (ઉ.વ. ૮૫) સેક્ટર-૨૮, આદિવાસ, ગાંધીનગર